
 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΑΡΙΘ.9/2022 

ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟΥ-ΕΥΡΩΣΤΙΝΗΣ 

 

Στο Δερβένι και στην αίθουσα του συνεδριάσεων του Πνευματικού 

Ενοριακού Κέντρου Δερβενίου,(σύμφωνα με την αριθμ.28/25-5-

2022 ΑΔΣ) συνεδρίασε σε δημόσια συνεδρίαση το Δημοτικό 

Συμβούλιο του Δήμου Ξυλοκάστρου-Ευρωστίνης, σήμερα την 

27/06/2022, ημέρα Δευτέρα και ώρα 20:00 ύστερα από πρόσκληση 

του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου με αριθμό 8747 και 

ημερομηνία 23-06-2022 που επιδόθηκε σε κάθε έναν Δημοτικό 

Σύμβουλο σύμφωνα με τις διατάξεις του  άρθρου  67  του Νόμου 

3852/2010. 

Στη συνεδρίαση παρευρέθηκε και η  δημοτική υπάλληλος  Ερασμία 

Δρούγκα ειδική γραμματέας του Δημοτικού Συμβουλίου. 

  Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι 

σε σύνολο 27 Δημοτικών Συμβούλων  βρέθηκαν παρόντες 18. 

 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ:1/ ΛΑΣΚΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ (Πρόεδρος), 

2/ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ, 3/ΚΑΡΑΒΑΣ ΑΝΔΡΕΑΣ, 4/ ΣΚΕΡΟΣ 

ΙΩΑΝΝΗΣ 5/ΛΟΝΤΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ, 6/ΜΕΝΟΥΝΟΥ ΑΓΓΕΛΙΚΗ (ΕΛΙΝΑ 

7/ΑΝΔΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ ΗΛΙΑΣ 8/ ΝΙΑΡΡΟΣ ΗΛΙΑΣ, 9/ ΔΟΥΒΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

10/ΜΠΡΑΚΟΥΛΙΑΣ ΘΕΟΦΑΝΗΣ, 11/ ΛΥΜΠΕΡΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, 12/ 

ΜΕΤΕΒΕΛΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ 13/ ΘΕΟΔΟΣΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 14/ ΔΟΥΡΗΣ 

ΣΩΤΗΡΙΟΣ 15/ΚΑΤΣΟΥΛΑΣ ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑΣ, 16/ ΑΔΑΜΟΠΟΎΛΟΥ ΠΑΤΡΙΝΙΑ 

– ΜΑΡΙΑ (ΠΑΤΡΙΤΣΙΑ 17/ΚΑΛΥΒΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 18/ΜΑΣΤΕΛΛΟΥ - 

ΒΑΣΙΛΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΑ (ΓΙΟΛΑ). 

 

ΑΠΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ: 1/ ΑΛΟΓΟΓΙΑΝΝΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ, 2/  

ΑΓΓΕΛΙΔΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ, 3/ ΚΑΡΑΒΑΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ 4/ΓΚΙΟΚΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

5/ΚΑΖΑΝΗ ΧΡΙΣΤΙΝΑ 6/ΚΟΛΟΤΟΥΡΟΣ ΛΑΜΠΡΟΣ 7/ΤΣΙΡΜΠΑΣ ΑΝΔΡΕΑΣ,8/ 

ΧΑΡΤΣΙΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 9/ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 

 
Στη συνεδρίαση  κλήθηκαν οι Πρόεδροι των  Κοινοτήτων  για τα 

θέματα που τους αφορούν.  

Στη συνεδρίαση κλήθηκε και  παρευρέθηκε ο Δήμαρχος κ. Βλάσιος 

Τσιώτος.  

 

Οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ. Ανδρικόπουλος Ηλίας , Νιάρρος 

Ηλίας και Δουβής Δημήτριος αποχώρησαν μετά το τέλος της 

συζήτησης του 2ου Θέματος. 

                                                                                      

                                      Αριθμ. Αποφ. 59/2022 

 

Θέμα: «Εξουσιοδότηση συμβούλου για υπογραφή της σχετικής 

σύμβασης συνεργασίας Δήμου με ALPHA BANK για ηλεκτρονικές 

πληρωμές από δημότες προς το Δήμο . 
 
 

 

ΑΔΑ: ΨΙΖ8ΩΞΠ-Ω36



 

 
   Ο κ. Πρόεδρος εισηγούμενος το 7ο  θέμα της ημερήσιας 

διάταξης έδωσε το λόγο στον αντιδήμαρχο κ. Λόντο ο οποίος  

έθεσε υπόψη τα εξής:  

Ο Δήμος Ξυλοκάστρου-Ευρωστίνης, αναβαθμίζοντας τις 

ηλεκτρονικές υπηρεσίες προς τους δημότες, πρόκειται να 

παρέχει τις εξής δυνατότητες: 

α) online ενημέρωσης για τις βεβαιωμένες οφειλές τους προς 

τον Δήμο  

β) ενημέρωση για την ταυτότητα οφειλής μέσω της οποίας θα 

μπορούν να την εξοφλήσουν ηλεκτρονικά (ή και με τα υπόλοιπα 

διαθέσιμα κανάλια των συνεργαζόμενων με το ΔΙΑΣ τραπεζών) 

γ) προβολής και εκτύπωσης των ήδη εκδοθέντων ειδοποιητηρίων 

των οφειλών τους, 

δ) να κατασκευάζουν και να εκτυπώνουν καινούριο 

ειδοποιητήριο ομαδοποιώντας οφειλές και να χρησιμοποιούν 

την παραγόμενη ταυτότητα οφειλής για να εξοφλούν τις 

επιλεγμένες οφειλές τους και  

ε) να προβάλουν την καρτέλα των στοιχείων οφειλέτη που 

τηρεί γι’ αυτούς ο Δήμος. 

Προκειμένου να υλοποιηθούν οι υπηρεσίες διασύνδεσης με την 

Alpha Bank για τη διενέργεια online ηλεκτρονικών πληρωμών, 

το Δ.Σ. καλείται να εξουσιοδοτήσει τον αρμόδιο αντιδήμαρχο 

κ. Λόντο Αναστάσιο να υπογράψει τη σχετική σύμβαση 

συνεργασίας και των παραρτημάτων αυτής: 

α) για την ένταξη του Δήμου στην υπηρεσία ηλεκτρονικού 

εμπορίου (Alpha e-commerce) 

β) την ένταξη του Δήμου στην διατραπεζική υπηρεσία 

εισπράξεων IRIS για την υλοποίηση των ηλεκτρονικών 

υπηρεσιών του Δήμου. 

Γ)Την μεταβολή του λογαριασμού πίστωσης που είναι συνδεδεμένος 

για τις ηλεκτρονικές πληρωμές του Δήμου (e-Commerce και IRIS)  

από τον κεντρικό λογαριασμό του Δήμου με IBAN 

GR5901406520652002002005225 στον λογαριασμό των 

εισπρακτόρων με IBAN GR0601406520652002001000289 
 

   Στη συνέχεια  ο κ. Πρόεδρος  κάλεσε το Συμβούλιο να 

αποφασίσει σχετικά. 

   Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη του την  ανωτέρω 

εισήγηση και μετά  από διαλογική συζήτηση. 

 

 

Αποφασίζει ομόφωνα 
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 Εξουσιοδοτεί τον αντιδήμαρχο κ. Λόντο Αναστάσιο  να 

υπογράψει τη σχετική σύμβαση συνεργασίας και των 

παραρτημάτων αυτής με την ALPHA BANK : 

α) για την ένταξη του Δήμου στην υπηρεσία ηλεκτρονικού 

εμπορίου (Alpha e-commerce) 

β) την ένταξη του Δήμου στην διατραπεζική υπηρεσία 

εισπράξεων IRIS  για την υλοποίηση των ηλεκτρονικών 

υπηρεσιών του Δήμου. 

γ) Την μεταβολή του λογαριασμού πίστωσης που είναι 

συνδεδεμένος για τις ηλεκτρονικές πληρωμές του Δήμου (e-

Commerce) και IRIS)  από τον κεντρικό λογαριασμό του Δήμου με 

IBAN GR5901406520652002002005225 στον λογαριασμό των 

εισπρακτόρων με IBAN GR0601406520652002001000289 
 

 

 

                Δείγμα υπογραφής  του  ανωτέρω: 
 

ΛΟΝΤΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΤΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 

 

 

………………………………………………………………………………………………………… 

 

 

 

Η απόφαση αυτή πήρε αριθ.59/2022  

Αφού συντάχθηκε υπογράφεται ως ακολούθως 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                    ΤΑ ΜΕΛΗ 

υπογραφή                   υπογραφές 

Ακριβές απόσπασμα 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  

 

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΛΑΣΚΟΣ 
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